

台湾流行乐坛编曲大师陈志远病逝

参与作曲及编曲创作的有《感恩的心》、《明天会更好》等经典歌曲



陈志远

□据 人民网《新京报》

3月16日13时55分,台湾流行乐坛的重要人物、编曲大师陈志远先生因大肠癌在台北病逝,享年62岁。陈志远的老东家、丰华唱片总经理于歌第一时间确认了此消息,音乐制作人钟兴民也发微博称:“台湾流行音乐的奇迹需要感谢一位编曲家,他就是陈志远老师。他是台湾流行音乐最重要的一位音乐家,也是我所敬重的老师,但他于今天已经离我们而去。陈老师,一路走好!”

陈志远是台湾最早的作曲和编曲大家,与小虎队、王杰、苏芮、张雨生等均有过合作,也曾与内地演员黄磊合作《橘子红了》原声专辑。2004年,陈志远先生罹患大肠癌,几年来饱受病痛困扰。

黄磊在陈志远病危时曾专门赶赴台北看望,他在3月9日曾写微博称:“回到北京。人一下子

长大了许多。想哭又觉得不该脆弱,可昨晚还是忍不住落了泪。我与忘年挚友高山流水,昨日却可能是永别。”

相关链接 陈志远生平

陈志远,台湾一代编曲大师,有“音乐怪博士”之称,曾于2008年荣获台湾第19届金曲奖“特别贡献奖”。他参与作曲及编曲创作的音乐作品有《感恩的心》、《爱上一个不回家的人》、《明天会更好》、《一场游戏一场梦》和《大约在冬季》等让人耳熟能详的经典歌曲。作为从“民歌运动”中涌现出来的音乐制作人,陈志远在20世纪80年代流行歌曲的编曲还未受到重视之时为台湾流行音乐发展作出了重大贡献。他对编曲的探索使其成为台湾流行音乐界的第一代编曲大师,他的风格更影响了众多音乐人。

周迅当选“全球青年领袖” 成为演艺界唯一入围明星



周迅

□据 新华网

世界经济论坛(又称达沃斯论坛)日前公布了2011年度“全球青年领袖”名单,周迅作为唯一一位文化娱乐明星获此国际殊荣。

该荣誉是达沃斯世界经济论坛组织的重要奖项,由世界经济论坛执行主席克劳斯·施瓦布创建于2004年,旨在嘉奖在各行各业拥有突出专业成就、对社会有重大贡献以及具有影响全球未来潜力的杰出青年。

周迅是华语电影史上第一个将金鸡、百花、金像、金马、亚洲电影节等五大奖项的影后都收归囊中的女演员,从大满贯影后到2009年的亚洲电影博览会的年度之星,再到2010被CNN评为亚洲历史上最伟大的演员之一,周迅用一座座辉煌的

奖杯力证着她在专业领域里的卓越成就和强大的社会影响力。

2008年,周迅被联合国计划开发署(UNDP)任命为中国首位亲善大使,致力于推动环境的可持续发展,自此公益正式成为她奋斗的另一项事业。她身体力行宣传环保,倡导绿色出行,率先购买自己的碳排放,宣传“减法生活”。她关注普通人的生活疾苦,为灾区难民慷慨解囊。2010年,周迅被联合国授予环保人物最高奖“地球卫士”称号,成为全球第一位摘得该奖项的演艺界明星。今年,她又作为唯一的一位演艺界明星当选“全球青年领袖”。

谈到此次当选全球青年领袖,周迅说,获此殊荣是对她莫大的肯定和鼓励,她希望更多的人能够投身公益事业中,承担更多的社会责任,为世界争取一个更加光明的未来。

免费看大片 晚报邀请您

《洛杉矶之战》今日首映,幸运市民可到奥斯卡广百影城免费观影,同时晚报读者观影周活动启动



《洛杉矶之战》剧照

□刘燕 贾松

好莱坞科幻巨制《洛杉矶之战》今日与全国同步登陆我市,洛阳晚报特别联合奥斯卡广百国际影城邀请您首映日免费观看此片。凡今天10时~11时拨打电话64898555报名的前50名读者,均可免费到影城观看今天14时30分上映的《洛杉矶之战》。

同时,在此片上映期间,该影

城还推出15元观影风暴活动——市民到该影城看《洛杉矶之战》,均能享受每张15元的优惠票价。

据介绍,《洛杉矶之战》根据历史上几次UFO事件创作而成,讲述了人类阻击外星生物入侵地球的故事。影片一开始,洛杉矶就遭遇外星人攻击,沦为废墟,驻扎在洛杉矶海岸的海军陆战队队员在排长迈克尔·兰茨的率领下对抗强大的外星军团。面

对企图铲除人类、接管地球水资源的异形生物,这群海军陆战队队员要在激烈的巷战中杀出重围……本片由来自南非的乔纳森·理贝斯曼执导,在《蝙蝠侠前传:黑暗骑士》中有不俗表演的帅哥艾伦·艾克哈特和在《阿凡达》中任主角的米歇尔·罗德里格兹担当主演。与以往外星人入侵地球题材的影片不同,《洛杉矶之战》以模拟纪录片的方法拍摄,使片中地球人与外星人的激烈巷战场面非常真实。

奥斯卡广百国际影城负责人表示,该影城采用超五星级标准建造,占地面积5000余平方米,拥有11个豪华影厅,在中西部地区目前已开业的影城中可谓首屈一指。此次推出的惠民观影活动,是为了丰富市民文化生活,让百姓都能轻松走进影院看电影,在家门口体验好莱坞巨制带来的心灵震撼。

此外,为了回馈读者的厚爱,晚报读者观影周活动同时启动。凡一周内(3月18日~3月24日)持本报道到奥斯卡广百国际影城的前100名读者,均可免费观看上午10时的专场电影(影片以影院当日安排为准)。

图说文娱 苏宁为拍《梨花泪》未和王学兵度蜜月



电视剧《梨花泪》日前在京举行发布会,主演孙宁透露,为了拍这部戏,自己都没有度蜜月。不过,还好有老公王学兵作后盾,至少没有耽误两人的婚礼。

该剧是根据台湾1977年拍摄的同名电视剧改编,以抗战时期江南京剧戏班为背景,讲述

了一代梨园名伶叶如萍(如图)悲喜交加的一生。孙宁在剧中饰演梨园名伶叶如萍。“尽管有些许的功底,但是为了挑战这个角色,我每天都要拿着收音机放京剧,背唱词……”孙宁说。

据悉,该剧将于3月23日登陆央视电视剧频道。(新华)

电影资讯 好莱坞爱情片《致命伴旅》今日上映

□孙勇

市工人俱乐部首次引进的正版好莱坞爱情惊悚电影《致命伴旅》今日起上映。该片由好莱坞最具票房号召力的巨星安吉莉娜·朱莉和约翰尼·德普联袂主演。

《致命伴旅》改编自苏菲·玛索主演的法国爱情惊悚片《逃之夭夭》,讲述了约翰尼·德普扮演的美国游客弗兰克在“浪漫之都”威尼斯悄然邂逅

神秘女子伊莉斯(安吉莉娜·朱莉饰),两人随即展开了一段充满爱情与阴谋的旅程。

该片是曾执导过《窃听风暴》等卖座大片的德国大导演弗洛里安·亨克尔·冯·多纳斯马的新作。影片延续了他对人物性格描绘细腻的风格,以充满心理张力的情节表现出人物的情感纠结。该片曾入围金球奖最佳影片提名,安吉莉娜·朱莉和约翰尼·德普也分获最佳男、女主角提名。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了30%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
另注 联通用户发送短信 712 到 10355885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。